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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 01 DE JUNHO DE 
2015. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 13ª Sessão Ordinária de 2015 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 

 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA 2015  -  25/05/2015 
 
- requerimento do Vereador Luiz Gustavo de Sousa para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- Foram lidas algumas correspondências enviadas a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 

 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 163/2015, N.º 164/2015 e N.º 172/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-
SP, encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2015 
do Executivo “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.340, DE 10 DE JANEIRO DE 1989 QUE 
DISPÕE SOBRE O ITBI, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”; conforme pedido no Ofício nº 174/2015 da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 041/2015 do Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 
PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (regime de 
tramitação normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 045/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.” (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 046/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.” (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 047/2015 do Executivo “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.340, DE 10 
DE JANEIRO DE 1989 QUE DISPÕE SOBRE O ITBI, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” (pedido de urgência 
especial, mas parecer desfavorável ao regime de urgência) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 048/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 049/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência 
especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2015 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Amauri Pegoraro, Jose 
Eduardo Gomes Junior e Paulo José Brigliadori, “PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA 
ESPECIAL DE ASSUNTO RELEVANTE, FORMADA POR FORÇA DA RESOLUÇÃO Nº 206, DE 24 DE 
SETEMBRO DE 2013 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.” (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2015, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “SUSPENDE, 
EM CARÁTER DEFIINITIVO, POR INCONSTITUCIONALIDADE, A EXECUÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR 
MUNICIPAL Nº 03, DE 22 DE AGOSTO DE 2011.” (regime de tramitação normal) 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 20/2015, de autoria do Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi, em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis o quanto a COMED recebe por cada consulta médica e o quanto ela 
repassa para o médico. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 45/2015, de autoria do Vereador Antônio Carlos Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito a 
construção de lombada (redutor de velocidade) na Rua Antônio Félix, defronte ao número 433, localizada no bairro 
Jardim Morumbi I. 
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 INDICAÇÃO Nº 46/2015, de autoria do Vereador Antônio Carlos Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito a 
construção de lombada (redutor de velocidade) na Rua Paulo Rosa, no seu cruzamento com a Rua Inocêncio de Paula 
Barbosa, localizada no bairro Jardim Morumbi I. 

 

 INDICAÇÃO Nº 47/2015, de autoria do Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine à Secretaria da Saúde que intervenha sobre os médicos do Pronto Socorro a respeito do 
fornecimento de atestado ou horário de atendimento comprovando a consulta. 

 

 INDICAÇÃO Nº 48/2015, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a troca da tela do Ginásio Poliesportivo “Oswaldo Riul”, situado no centro de lazer Dr. 
Newton Toscano, distrito de Jurucê. 

 

 INDICAÇÃO Nº 49/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
transforme o Pronto Socorro realmente em hospital público, inclusive com a realização de partos e cirurgias. 

 

 INDICAÇÃO Nº 50/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
proceda às medidas necessárias a fim de que nossa educação pública se assemelhe à educação e ao ensino privado. 

 

 INDICAÇÃO Nº 51/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que o 
transporte estudantil seja gratuito. 

 

 INDICAÇÃO Nº 52/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que a 
Cultura seja mais atuante em nosso município. 

 

 INDICAÇÃO Nº 53/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que o 
Esporte de nossa cidade deixe de ser precário. 

 

 INDICAÇÃO Nº 54/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
acione o Departamento competente, a fim de tapar todos os buracos existentes nas ruas de nossa cidade. 

 

 INDICAÇÃO Nº 55/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
tome as medidas necessárias a fim de que não haja déficit  de água nas torneiras públicas e nas residenciais. 

 

 INDICAÇÃO Nº 56/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie que nossa iluminação pública não seja deficitária. 

 

 INDICAÇÃO Nº 57/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
acione o Departamento competente, visando consertar todos os banheiros públicos, já que estão totalmente 
destruídos, e que permaneça higiene no local. 

 

 INDICAÇÃO Nº 58/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
tome as medidas necessárias a fim de realizar limpeza permanente de fezes de animais presentes nas calçadas de 
nossa cidade, bem como punir os seus donos que com eles passeiam e não retiram eles mesmos tais dejetos.  

 

 INDICAÇÃO Nº 59/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie um local adequado para abrigar os animais que ficam soltos no município, não ficando à mercê da 
população. 

 

 INDICAÇÃO Nº 60/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que haja 
uma arborização adequada em  nosso município. 

 

 INDICAÇÃO Nº 61/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
tome as medidas necessárias a fim de conceder aumento salarial aos funcionários  e servidores públicos municipais. 

 

 INDICAÇÃO Nº 62/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
tome as medidas necessárias a fim de conceder aumento do valor do cartão-alimentação dos funcionários e servidores 
públicos municipais. 

 

 INDICAÇÃO Nº 63/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
providencie a construção de casas populares aos funcionários e servidores públicos municipais e demais pessoas de 
baixa renda. 

 

 INDICAÇÃO Nº 64/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
tome providências visando à construção de calçada ao longo de toda a Avenida Prefeito Newton Reis, bem como à 
construção de muretas em torno de terrenos. 
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 INDICAÇÃO Nº 65/2015, de autoria do Vereador Paulo José Brigliadori, em que indica ao Senhor Prefeito que 
fiscalize as praças, a fim de impedir que usuários de drogas e/ou ciclistas transitem em meio às pessoas, causando 
transtornos e riscos às famílias que frequentam esses locais para os momentos de descanso e lazer, inclusive com a 
presença de crianças. 

 
- requerimento do Vereador Paulo José Brigliadori para a dispensa da leitura das indiações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 56/2015, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor LUCIANO GOMES DE SOUZA, ocorrido no dia 23 de maio de 2015, aos 44 anos de idade, 
solteiro, deixando 1 filha. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para atuar junto à 
Secretaria da Saúde, a fim de que o problema da emissão de atestados médicos fosse resolvido lá no próprio Pronto 
Socorro. Argumentando que existe uma lei em que o médico que atende o paciente é obrigado a dar o atestado médico; 
ou ele afasta, ou afasta meio dia, ou afasta duas horas, ou não afasta; mas, ele é obrigado a escrever isso; porém, vários 
colegas médicos estão reclamando a mesma coisa para ele sobre o problema que está ocorrendo na Cidade: que o sujeito 
sai do Pronto Socorro e vai para os seus consultórios pedir atestado; sendo que, quem tem que dar o atestado, é o 
médico do Pronto Socorro que atendeu!  
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para intervir junto 
à Secretaria da Saúde, a fim de que o encaminhamento de pacientes seja feito pelo próprio Pronto Socorro. Alegando 
que, o outro problema do Pronto Socorro, é que o mesmo não encaminha o paciente; que, por exemplo, o sujeito vai  lá 
no Pronto Socorro com uma cólica renal, o médico atende e manda o paciente embora sem encaminhar para um 
urologista; sendo que a norma é que, quem tem que encaminhar, é o médico que fez o primeiro atendimento; porém, 
eles não fazem isso lá e as pessoas ficam rodando a Cidade atrás de um lugar, atrás de outro; que não tem organização. 
Argumentando que quem tem que encaminhar é o Pronto Socorro, porque ele que faz o atendimento primário; pois, 
existe o atendimento primário, o secundário e o terciário; sendo que o primário é feito nas UBS’s e no Pronto Socorro, o 
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secundário é feito nas especialidades (que recebem os pacientes do primário) que encaminha para o HC lá de Ribeirão 
Preto ou para onde é que tem que ir, que é o terciário.  
 

- O Vereador João Ciro Marconi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal pedindo informações se todos 
os funcionários concursados da Prefeitura, na ativa até 31/12/2008, estão tendo o seu plano de saúde?  
 

- O Vereador João Ciro Marconi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal, a pedido de um morador lá do 
Jardim Santa Fé, o Sr. Élio Dias, que mora na Rua Luiz Nappi esquina com a Rua Vereador Alcino Mazzo nº 63, 
pedindo informações com relação à barro, sem a galeria dali que não tem, enfim, sobre a parte de água pluvial?  
 

- O Vereador João Ciro Marconi fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal, a pedido de um morador lá 
do Jardim Morumbi, o Sr. Antônio Sérgio, que mora na Rua Eng. João Batista Fincotti nº 81, pedindo informações a 
respeito de galeria?  
 

- O Vereador João Ciro Marconi fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando se, independente 
da Estação de Tratamento de Esgoto, o mesmo está fazendo uma avaliação e uma visita em todo o trajeto do emissário 
(que sai aqui de cima do São Francisco, aqui do Santo Antônio, ali da Ilha Grande e da CECAP, pega Jardinópolis e 
desce no Bandeirantes e vai naqueles 2.500 metros de cano que ele adquiriu e que foi colocado quando ele foi prefeito) 
e se está dando manutenção; se o que já existe de emissário de esgoto, principalmente o que dá a vazão ao Córrego do 
Matadouro, está tendo manutenção e conservação e se tudo está funcionando direitinho? Lamentando que têm pessoas 
que estão dizendo que está um mau cheiro danado ali no fundo do bairro Bom Jesus.  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que institua nesta cidade o SIM 
– Serviço de Inspeção Municipal; de locais de manejo de alimentos de origem animal e vegetal. Sendo que o mesmo 
pediu que o Vereador Antonio Carlos Brigliadori assine essa indicação com ele. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro sugeriu fazer uma ou mais indicações, assinadas por todos os vereadores, ao 
Secretário Municipal de Cultura dando opiniões e ideias dos nobres vereadores para que ajude a clarear a mente do 
nosso Secretário para que o mesmo possa ter audácia de fazer um aniversário da Cidade com eventos alternativos de 
baixo custo financeiro (já que, infelizmente, este ano nós não vamos poder contar com recursos), com a ajuda do 
Comércio e dos próprios participantes, a fim de não deixar passar em branco as festividades dessa data tão festiva no 
nosso município. Por exemplo, quando o seu pai foi Prefeito da Cidade, esse fez algumas coisas; entre elas, por três 
anos, fez uma gincana escolar que é de grande valia aos estudantes; sendo que todas as escolas do Município 
participavam; inclusive, tinha algumas provas em que os alunos tinham que recolher recicláveis, outras de futebol, 
vôlei, etc.; lembrando que ele foi participante de uma gincana dessa e foi muito gostoso e bacana a integração com os 
estudantes de todas as escolas. Infelizmente, ele não sabe se vai dar para fazer este ano por causa que nós não temos o 
Centro Esportivo, onde foi feito da outra vez; mas, no Município, têm outros locais adequados que também dá para 
usar. Sendo que o Vereador Luiz Gustavo de Sousa lembrou de uma gincana de carro que tinha na Praça; onde o casal 
ia de carro e tinha uma cesta de basquete, o carro parava e a moça tinha que fazer a cesta, estacionar o carro na baliza; 
lembrando que era bastante concorrido e que lotava a praça. Sendo que o Vereador Amauri Pegoraro ainda lembrou que 
tinha os jogos dos veteranos, a gincana na Praça, a corrida de rua, a corrida de bicicleta; sugerindo também ao 
Subsecretário Max para que faça alguns campeonatos. Por sua vez, o Vereador José Carlos Carvalho sugeriu colocar 
na indicação o show de calouros que tinha no passado lá na Concha Acústica, concorrendo a prêmios; argumentando 
que ele acredita que levaria bastante gente para a Praça, que movimentaria a Cidade e não teria tanto gasto. Novamente, 
o Vereador Luiz Gustavo de Sousa também sugeriu promover a cavalga no domingo antes do feriado da segunda-
feira; que é só convidar o Nenê Garotti, como Presidente da Comitiva Jardinópolis, que eles organizam; argumentando 
que seria uma coisa bastante legal e que também não ia ter nenhum custo para a Cidade. Já o Vereador João Ciro 

Marconi sugeriu fazer o desfile municipal, com as fanfarras das escolas, com o patrimônio móvel da Prefeitura, em 
especial, o da área da Educação para apresentar para a população (independente do tradicional desfile de Sete de 
Setembro); e, também, convidar a banda da Polícia Militar de Ribeirão Preto e o canil do Corpo de Bombeiros de 
Ribeirão Preto para trazer uma meia dúzia de caminhões para participar do desfile; que, então, alternativa tem, tem que 
ter criatividade; sugerindo que nós mesmos aqui desta Casa poderíamos fazer o dia do aniversário da Cidade. E a 
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana queria saber se, no ano passado, foi feito um ofício ao SESI do 
“Brincando na Praça” para o aniversário da Cidade deste ano. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para volte com o Dia do Evangélico 
e inclua nas festividades aqui do nosso município. Argumentando que, infelizmente, acabou; mas, que era uma reunião 
muito bacana e isso é muito importante ao Município, vendo a quantidade de evangélicos que nós temos aqui; sendo 
que os evangélicos cobram muito dos vereadores para que isso volte.  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro pediu para o Sr. Presidente enviar um ofício, o mais rápido possível, ao Prefeito 
Municipal para mandar limpar e lavar em frente à Igreja Matriz, para realização da missa de Corpus Christi que 
ocorrerá na próxima quinta-feira. Alegando que o pessoal está pedindo para que seja limpo a frente da Igreja, pois o 
local está muito sujo. 
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ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- Durante o intervalo regimental, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convidou a Diretora da APAE de 

Jardinópolis/SP, Sra. Dulcineia, para subir ao Plenário e falar na tribuna, onde a mesma falou sobre o 1º Jantar 
Dançante da APAE e convidou os nobres vereadores para participarem do referido evento. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 043/2015 do Executivo “AUTORIZA O EXECUTIVO 
MUNICIPAL A PERMUTAR TERRENOS DE SUA PROPRIEDADE COM A ARQUIDIOCESE DE RIBEIRÃO 
PRETO OU CÚRIA METROPOLITANA DE RIBEIRÃO PRETO, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, com emendas, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- O Vereador João Ciro Marconi identificou um erro de digitação no parecer, que foi devidamente corrigido. 

 
- parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior identificou um erro de digitação no parecer, que foi devidamente corrigido. 

 
- projeto aprovado com emendas por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 045/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
pareceres, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   



- 8 - 

 

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 046/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
pareceres, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   



- 9 - 

 

Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 047/2015 do Executivo “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 
MUNICIPAL Nº 1.340, DE 10 DE JANEIRO DE 1989 QUE DISPÕE SOBRE O ITBI, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
pareceres, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer da Comissão de Justiça e Redação desfavorável ao regime de urgência e parecer favorável da Comissão de 
Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- portanto, rejeitado o regime de urgência especial e o projeto continua em regime de tramitação normal.  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 048/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, QUE ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 049/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, QUE 
ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
pareceres dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2015 do Legislativo, de autoria dos Vereadores 
Amauri Pegoraro, Jose Eduardo Gomes Junior e Paulo José Brigliadori, “PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA 
COMISSÃO TEMPORÁRIA ESPECIAL DE ASSUNTO RELEVANTE, FORMADA POR FORÇA DA 
RESOLUÇÃO Nº 206, DE 24 DE SETEMBRO DE 2013 E SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES.”: 

 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
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Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 20/2015 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
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Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação da MOÇÃO Nº 56/2015: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- moção aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
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Em tempo, a Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana convidou o Chefe de Gabinete do Deputado Federal 
Walter Ihoshi, Sr. Wesley Arantes, para subir ao Plenário; a fim de estar encaminhando ao deputado um pedido de 
audiência com o Ministro Gilberto Kassab. Então, o mesmo protocolou o pedido da vereadora e conversou e ouviu os 
pedidos dos nobres vereadores. 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 


